Физика пәнінен олимпиада тапсырмалары
2 тур
1. Ыдысқа температурасы 100 С салқын су құйып, электропештің үстіне қойды. ол 10 минуттан соң қайнаған болса, қандай уақыт аралығында толығымен буланып кетеді? Судың меншікті жылусыйымдылығы 4200 Дж/(кгС), ал меншікті булану жылуы 2,3*106 Дж/кг. (5 ұпай)
2. Автомобиль жолдың бірінші бөлігін (30км) 15 м/с орташа жылдамдықпен жүрді. Жолдың қалған бөлігін (40км) ол бір сағатта өтті. Автомобиль барлық жолда қандай орташа жылдамдықпен қозғалды? (5 ұпай)
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Газдың қандай да бір массасымен суретте көрсетілгендей циклдік процесс жасалған:

А) графиктен Тmin, Тmax болатын нүктелерді б) Vmin, Vmax болатын нүктелерді көрсет  в) Рmin, Тmax болатын нүктелерді көрсет. (5 ұпай)
4. Дене массасы 1 кг динамометрге ілініп суға батырылады. Динамометр 8,5 Н көрсетеді. Егер ρм=8,8 кг/см3, ρэл=7,2*103 кг/м3 болса, латун құрамында мыстың массасын табыңдар. (5 ұпай)
5. R=6 Oм ,  Rжалпы -? (5 ұпай)
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Олимпиадные  задания по физике

2 тур
1. В сосуд, содержащий m1=500 г воды при t = 15oС, бросили m2=50 г мокрого снега. Температура в сосуде понизилась на ᴧt =5 oС. Сколько воды было в снеге? Потерями теплоты пренебречь. (5 баллов)
2. Определите плотность стекла, из которого сделан куб массой 857,5 г, если    площадь всей поверхности куба равна 294см2. (5 баллов)
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На рисунке показан циклический процесс с какой-либо массой газа. Укажите на графике точки соответствующие:  

А) Тmin, Тmax; б) Vmin, Vmax; в) Рmin, Тmax. (5 баллов)
4. Внутри длинной трубы, наполненной воздухом, двигают с постоянной скоростью поршень. При этом в трубе со скоростью 320 м/с распространяется упругая волна. Считая перепад давлений на границе распространения волны равным P = 1000 Па, оцените перепад температур. Давление в невозмущенном воздухе P0 = 105 Па, температура T0 = 300 К. (5 баллов)
5. R=6 Oм ,  Rобщ -?(5 баллов)
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